

bb 70. hangverseny kőröshegyen

vid/um fm la

1977. augusztus 5.

a kőröshegyi műemlék-templomban pénteken került sor az idei hatodik hangversenyre, amelyen Zeljko Marasovics jugoszláviai orgonaművész és a budapesti madrigálkórus működött közre Szekeres Ferenc vezényletével./mti/

-. -

bb 71. ötös találatok a Lottón

pá um la

1977. augusztus 5.

a sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a 31. játékhét szelvényeinek értékelése közben öt találatos szelvényeket találtak. a szelvények száma: 44 818 527 és 60 952 773. az értékelés még tart./mti/

-. -

bb 72. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18 órától zárásig

um la

1977. augusztus 5.

- 67. kiállítás az ndk-centrumban
- 68. időjárás
- 69. elutazott az nszep pártmunkás küldöttsége
- 70. hangverseny kőröshegyen
- 71. két ötös a Lottón
- 72. hírjegyzék

-. -  
- 46 -

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt

ügyeletes szerkesztő: koncz antal  
szerkesztő: halasi györgy, lakatos erzsébet

21.00/um

21<sup>10</sup>

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

sz o m b a t  
-----

bb 1. méltó megemlékezés ady endre születésének 100. évfordulójára - diszeloadás az erkel színházban

i km/kné um dg cz

1977. augusztus 6.

az elmúlt időszakban számos sikeres esemény, rendezvénysorozat zajlott le az ady centenárium jegyében. a közelmúltban fejeződött be az ezreket megmozgató ady műveltségi verseny a rádióban, amelyből több millió hallgató frissíthette fel korábban szerzett ismereteit ady életutjáról, művészetéről.

több ezren látogatták meg a költő egykori lakhelyén, a veres pálné utcában februárban megnyitott ady emlékmúzeumot. ugyancsak nagy sikere volt a kortárs székely aladár ady endréről készült fotóiból összeállított tárlatának a műcsarnokban. a fiatal írók józsef attila körének tagjai miskolcon emlékülésen emlékeztek a magyar irodalom klasszikusára. az ünnepi könyvhétre megjelent, a költővel foglalkozó művek; kovalovszky miklós: életem nyitott könyve, vezér erzsébet: ady endre élete és pályája és ady három kötetben napvilágot látott publicisztikai írásai az utolsó példányig elfogytak. a népművelési propaganda iroda tavasszal műsorfüzetet jelentetett meg, segítséget adva az emlékműsorok összeállításához. a tudományos ismeretterjesztő társulat is önálló kötetet adott közre „viták adyval, adyról,, címmel.

/folyt.köv./

- 1 -

bb 1. /méltó megemlékezés ...folyt./um

az ady kiadványok sorát már 1972-ben gyarapította az akadémiai könyvtár ady bibliográfiája, amely mintegy ötezer adatot tartalmaz. az egyedülálló tudományos adattár szerzői vitályos László - orosz László 1896-tól 1970-ig gyűjtötték össze az ady kiadványokat, a költőről szóló tanulmányok, írások jegyzékét. jövőre ismét napvilágot lát a bibliográfia, bővülve a centenáriumi kiadványok jegyzékével.

az események az elkövetkező hónapokban megsokasodnak.

a magyar írók szövetsége szervezésében október 9-16. között budapesten rendezik meg a iv. európai költő találkozót „a forradalom költészet - a költészet forradalma”, címmel. a költő-találkozó vendégei között számos ady fordító, irodalomtudós érkezik hazánkba, s a találkozón előadásokon emlékeznek a forradalmár költőre.

ady endre születésnapján, november 22-én az erkel színházban díszelőadást rendeznek, amelyről a tévé helyszíni közvetítésben számol be. ugyanezen a napon a kerepesi uti temetőben megkoszorúzzák ady sírját, s országsszerte koszorúzási ünnepségeket tartanak az ady emlékhelyeken.

november végén a magyar írók szövetsége, a magyar irodalomtörténeti társaság és a tudományos ismeretterjesztő társulat a helyi kulturális szervezetekkel közösen a debreceni irodalmi napok eseménysorozatán emlékezik meg a magyar líra kiválóságáról.

a magyar tudományos akadémia decemberben rendezendő ady ülésszakán irodalomtudósok, filológusok, kutatók tartanak majd előadásokat ady művészetéről, s méltatják napjaink sugárzó hatását.

a központi rendezvényeken kívül számos más centenáriumi eseményt is szerveznek. a közelmúltban készült el kis józsef „mag hó alatt”, című 30 perces színes dokumentumfilmje ady endréről, amelynek bemutatóját ősszel tartják. még forgatják hubay miklós - révész györgy „ki látott engem”, című játékfilmjét, amely a forradalmár költő életének egy korszakát dolgozza fel.

pécsett állítják fel melóccó miklós egész alakos ady szobrát.

ü az elkövetkező hónapok koncert-programjain megszólalnak majd megzenésített versei, s a költőre emlékező zenei alkotások. a centenárium alkalmából emlék-plakettet osztanak majd ki a legjelesebb ady fordítók és a hazai filológusok, költők között. a posta emlékbélyeg kiadását tervezi. a közeljövőben számos irodalmi folyóirat, hetilap tematikus számmal emlékezik ady endrére./mti/

--

- 2 -

bb 2. augusztus 26-28: országos népzenei találkozó kecskeméten

vid/um cz

1977. augusztus 6.

kodály zoltán szülővárosa, kecskemét hetedszer rendez országos népzenei találkozót. a népi hangszerművészek, együttesek, énekesek és hangszerkészítők idei találkozója augusztus 26-án kezdődik és háromnapos lesz. sor kerül irodalmi-népzenei estre, amelyen írók, költők, zeneszerzők, népi előadóművészek és népzenei együttesek működnek közre. több szakmai tanácskozást, a város üzemében, tanyaközpontjaiban pedig népzenei bemutatókat rendeznek. a háromnapos eseménysorozat keretében a megyei művelődési központban előadói esten mutatkoznak be a találkozó résztvevői, augusztus 28-án pedig záró hangversennyel fejeződik be az immár hagyományos találkozó. /mti/

--

bb 3. téma: a jégeső-elhárítás - közös vándorgyűlést tartanak a magyar és a szlovák meteorológusok pécssett

vid/um fm .

1977. augusztus 6.

a magyar meteorológiai társaság augusztus 17-19. között pécssett tartja xix. vándorgyűlését, s ezen a szlovák meteorológiai társaság képviselői is részt vesznek. az együttes ülésen olyan kérdésekről tanácskoznak majd a meteorológusok, amelyek egyaránt érintik magyarországot és szlovákiát, illetve amelyekben együttműködhet a két szomszédos terület meteorológiai szolgálata. a tanácskozás fő témája: a jégeső-elhárítás és a radarmeteorológia. a vándorgyűlést éppen azért tartják pécssett, mert - mint ismeretes - baranyában állították fel az ország első rakétás jégeső-elhárító rendszerét, amelynek ez az első kísérleti éve és bizonyos adatokkal már rendelkeznek a szakemberek. szlovákiában most tervezik a mezőgazdaság jégesők elleni védelmét, a vendég-szakemberek tehát értékes tapasztalatokat szerezhetnek baranyában. a háromnapos tanácskozás során a magyar és a szlovák meteorológusok tizennyolc előadást tartanak, illetve hallgatnak meg, majd pedig megtekintik a baranyai jégeső-elhárító rendszert. /mti/

--

bb 4. strand épül móron

vid/um cz

1977. augusztus 6.

nagyarányu társadalmi összefogással strandfürdőt építenek fejtér megye városiasodó nagyközségében, móron. az új létesítmény a község lakóinak, illetve üzemének, gazdaságainak segítségével készül el. a tervek szerint szeptemberben megkezdik a strand építését, s még az idén végeznek az ugynevezett pancsoló medence építésével. a strandot 1978-ban már birtokukba is vehetik majd a móriak. /mti/

--

- 3 -

bb 5. rendcsinálás a fővárosi ut- és közműépítéseken - giltner andor elnökhelyettes nyilatkozata

i -don/dg um cz

1977. augusztus 6.

1980-ig minden eddiginél többet, mintegy 40 milliárd forintot fordítanak a budapesti közutak rendbehozatalára, a közművek felújítására és fejlesztésére; kisebb-nagyobb összeg szinte minden utcára, utvonalaire jut. a fővárosban már jelenleg is kevés az olyan utszakas, ahol ne dolgoznának az építők: bontják a régi utakat, fektetik az új csatornát, a víz- és a gázvezetékét, a különböző kábeleket. /tavaly például a főváros 32 000 pontján bontották föl a járdát vagy az uttestet./ sokhelyütt azonban joggal kifogásolják a járókelők, hogy bár az építők felvonultak, nem dolgoznak; hogy csigalassúsággal halad a munka, hogy törmelék, sít, rendtelenség jelzi az építés befejezését. hogyan vélekedik minderről giltner andor, a fővárosi tanács elnökhelyettese?

az elnökhelyettes gordon juditnak, az mti munkatársának elmondotta:

- az ut- és közműépítési feladatok rendkívül összetettek és bonyolultak, de ez nem indokolja a hónapokig húzódó munkát, a határidők semmibe vételét, az építési ütemtervek hiányát. indokolt a szemrehányás, ha olyan munkán, amelyet két-három hét alatt el lehet végezni, az építők két-három hónapig dolgoznak. érthető a helybeliek háborgása, ha egy utat félig vagy egészen lezárnak, s utána napokig nyoma sincs építkezésnek, egy leket sem látni a lezárt területen. gyakori, hogy az építő vállalatok rendtelenséget hagynak maguk mögött; a felesleges építőanyagok szanaszét dobálva ott hevernek az utcán, mintha nem lett volna gazdája az egykori munkaterületnek.

van ennek valamilyen objektív oka?

- igen, ha „objektív ok,”-nak tekintjük az előkészítésben és a kivitelezésben egyaránt tapasztalható szervezetlenséget, fegyelmezetlenséget. tapasztalataink szerint a kivitelezők rendszerint azért lépik túl a határidőt, mert későn kezdenek hozzá a munkához, például nem vonul föl az alvállalkozó; nincs több műszakos munka, kevés a két vagy nyújtott műszak, egyszóval nem összpontosítják az erőket. előfordult - s ez a vállalatban belüli szervezetlenséget bizonyítja -, hogy például „elfelejtik,” megrendelni a felbontott utszakasz helyreállítását.

/folyt.köv./

- 4 -

bb 5./rendcsinálás...1.folyt./um

- tény, hogy az ut- és közműépítési feladatok jó megoldása komoly szervezettséget igényel; hiszen egy közuti munkában átlag több mint 70 szerv, vállalat vesz részt. de ez nem magyarázhatja a zürzavart, a késedelmeskedést. mert minden szervnek, vállalatnak megvan a reszortfeladata, minden munkának megvan a felelőse. ám a sok bába közt gyakran elvész a gyerek. a felelősök olykor több erőt fordítanak kiskapuk keresésére, fellebbezésekre, nemtörődöm-ségük „magyarázatára,” mint magára a munkára, és a munkák előkészítésében fellelhető hiányosságokat sem lehet magyarázni. „mentsvárkeresés,” helyett inkább jobban, szervezettebben, egymást segítve kellene dolgozni.

- pedig látni kell, az utak további kiépítése, a közmű- és a csatornahálózat fejlesztése szükségszerű. nemcsak a múltból örökölt utakat és közműveket kell rendbehozni, följújtani, hanem az új igényeket is ki kell elégíteni. nagyszabású beruházásokat kell megvalósítanunk - nagyon jól előkészítve, átgondolt menetrend alapján s határidőre.

mit tesz ezért a fővárosi tanács?

- a határidők elhúzódása, a rendeletek és előírások meg nem tartása miatt a rendtelenség megszüntetéséért az eddiginél szigorúbban kell föllépnünk. kimondtuk például, hogy a budai vár, továbbá az v. kerület egész területén, valamint a nagykörut és a budai körut által határolt rész főutvonalain, fontosabb csomópontjain és terein, továbbá a bevezető főutvonalakon a burkolatbontásokat külön engedélyhez kötöttük. a legforgalmasabb utvonalakon és csomópontokban csak akkor engedélyezzük a bontást, ha a munkát és a helyreállítást az építők hétvégén - szombat délutántól hétfő hajnalig - elvégzik.

- azok a vállalatok, amelyek ismétlődően túllépik a határidőt, addig nem kapnak újabb burkolatbontási engedélyt, amíg a folyamatban lévő munkáikat be nem fejezik. de azok az építők sem, amelyek a kijelölt helyeken nem biztosítják a folyamatos, illetve a kétműszakos, szombat-vasárnapi munkát; a feladat gyors, ütem-terv szerinti elvégzését s nem gondoskodnak a kivitelezés egyéb feltételeiről: a szükséges munkaerőről, anyagokról és gépekről. az építés helyszínén mindig ott kell lennie a felelős vezetőnek is. a munkálatok engedélyezéséről szóló iratokat ugyancsak a helyszíneken kell tartani.

/folyt.köv;

- 5 -

bb 5. /rendcsinálás ...2.folyt./um

- a burkolatbontásokon dolgozókat az utfelügyelők a korábbinál szigorúbban ellenőrzik. ha azt tapasztalják, hogy az előírásoktól eltér a kivitelezés, egyszeri szóbeli figyelmeztetés után leállítják a munkát és intézkednek az eredeti állapot visszaállítására. a bontások után hátrahagyott anyagokat az utfelügyelők a kivitelező számlájára - büntetőtarifával - elszállítatják.

- az ellenőrök szabálysértési eljárást is kezdeményezhetnek, fegyelmi felelősségrevonásra tehetnek javaslatot azok ellen a vállalati vezetők, illetve munkavezetők ellen, akik a burkolatot ideiglenesen vagy a megjelölt határidőn belül véglegesen nem, vagy nem megfelelően állítják helyre; az anyag tárolására, illetve elszállítására vonatkozó előírásokat megszegik. a rendőri szervekkel rendszeresen ellenőrizzük az ilyen munkákat, valamint a közterületek rendjét, tisztaságát s ha szabálytalanságot, fegyelmeztelenséget, rendtelenséget észlelünk, a helyszíni bírság elérheti a 3000 forintot is.

- budapest rendjéhez, tisztaságához természetesen hozzátartozik az is, hogy a lakosok ne szemeteljenek, ne rongálják a közterületi berendezéseket. a teherautók vezetői pedig gondosan győződjenek meg róla, hogy a rakományokkal megpakolt kocsiikkal nem szemetelnek-e. a tapasztalatok szerint ugyanis erős „piszokcsikot huznak,, az üzemek és a gyárak is teremtsenek rendet környezetükben, az eddiginél nagyobb gondot fordítsanak épületeik rendbentartására, udvaraik tisztaságára, takarítására - mondta befejezősül giltner andor elnökhelyettes. /mti/

.-

bb 6. kis matematikusok baráti köre vezetőinek tanfolyama

vid/um cz

1977. augusztus 6.

augusztus 8-tól 12-ig tart zalaegerszegen a kis matematikusok baráti köre vezetőinek tanfolyama. a tudományos ismeretterjesztő társulat természettudományi osztálya és matematikai választmánya, valamint a tit zala megyei szervezete által rendezett tanfolyamon elsősorban a matematika oktatás legkorszerűbb módszereiről hangzanak el előadások az ország minden részéből érkezett mintegy 250 résztvevő előtt, akik szemináriumon, csoportos és bemutató foglalkozásokon mélyítik el a hallottakat.

a vendéglátók - tanulmányi kirándulás keretében - az őrség, göcsej és hetés nevezetességeivel is megismertetik a tanfolyam résztvevőit. /mti/

.-

- 6 -

bb 7. könyvesbolt a sütő utcában

i km/pá um dg cz

1977. augusztus 6.

augusztus 8-án, hétfőn nyitják meg az állami könyvterjesztő vállalat 111. könyvesboltját a belvárosban, a sütő utca 2-es szám alatt. /a 111 könyvesbolton kívül csaknem 2 és fél ezer üzemi, vállalati könyvtárusító helye van az ákv-nak a fővárosban./ a mintegy 50 négyzetméter eladóterületű önkiszolgáló üzlet az idegenforgalmi centrumnak megfelelően elsősorban a corvina és a panoráma kiadó magyar és idegennyelvű könyveit, képzőművészeti, fotóművészeti albumokat, utikönyveket, valamint szépirodalmi és ismeretterjesztő műveket árusít majd. a könyvesboltban előjegyzéseket vesznek fel a közeljövőben megjelenő újdonságokra és ajándék-könyvtalványokat is forgalomba hoznak./mti/

.-

bb 8. két új állandó kiállítás a csempezkopácsi múzeumban

vid/um cz

1977. augusztus 6.

az elmúlt év őszén nyílt meg vas megye legfiatalabb néprajzi és helytörténeti múzeuma, a román kori templomáról ismert csempezkopácson. a múzeum helytörténeti gyűjteménye most újabb két állandó kiállítással gazdagodott. az épület földszintjén bognárműhelyt rendeztek be, amelyben nemcsak az eredeti szerszámokat, berendezési tárgyakat szemlélhetik meg a látogatók, hanem hozzátartozik egy régi paraszt-szekér is.

az emeleti előtérben nyugat-dunántul késő román kori téglapláncolatát bemutató, dokumentációs kiállítást állítottak össze. anyaga helyi érdekességgel is bír, mivel a csempezkopácsi emlékek templom is ennek az építészeti iránynak a vonulatába tartozik, s a dokumentációk segítségével végigkísérhető a helyreállításának folyamata is./mti/

.-

bb 9. új művészeti corvina-kiadványok

i mir/pá um dg cz

1977. augusztus 6.

a következő hónapokban több új magyar és idegennyelvű művészeti kiadvány megjelentetését tervezi a corvina kiadó. a kis iparművészeti sorozat kötetének számát gyarapítja majd patay pál régi harangok című munkája, amely a középkor nevezetes mesterségével, az ágyúöntéssel is szoros kapcsolatban lévő harangöntők munkásságával, a harangöntés történetével és a hozzá fűződő hiedelmekkel ismerteti meg az érdeklődőket. a nyolc színes és 40 fekete-fehér képpel illusztrált kötet német nyelven is megjelenik.

/folyt.köv./

- 7 -

bb 9. /uj művészeti ... folyt./um

a magyar grafikusok sorozatban a téli könyvvásárra jelenik majd meg egri mártia gácsi mihályról készült 12 lapos mappája. a metszeteket és rézkarcokat, valamint a művész munkásságát elemző tanulmányt is tartalmazó mappa fanyar stilusu, népies hangulatu lapjai érdekes betekintést nyújtanak a mai magyar grafikusok közép-nemzedékéhez tartozó gácsi mihály művészi világába. a mappa a kép-jegyzék és a szövegrész angol, francia és német fordítását is tartalmazza.

a művészettörténet kiskönyvtára sorozat legújabb kötete paál lászlónak, a híres barbizoni iskola egyetlen magyar tagjának festészetéről ad átfogó képet. a hat színes és csaknem félszáz fekete-fehér reprodukcióval ellátott tanulmányban művészetének alapos ismerője, bényi lászló mutatja be a festőt.

a gödöllői művésztelep alapítójáról, a századforduló kulturális életének egyik legszínesebb egyéniségéről, kőrösfői-kriesch aladár festő- és iparművészről keserű katalin tollából jelenik meg a közeljövőben régi adósságot törlesztő mű a művészet kiskönyvtára sorozatban. a művész kevésbé ismert munkásságát értékelő tanulmány a kortárs törekvések között elfoglalt helyének meghatározásával méltó helyére emeli a budapesti zeneakadémia nagyszabásu falképeinek készítőjét, a hazai gobelin-művészet egyik megújítóját.

ugyancsak a téli könyvvásárra jelenik meg genton istván művészettörténész 44 színes, és 31 fekete-fehér képtáblával illusztrált rippl rónai kötete.

a 40-es években franciaországba került sokarcu, ujtó szellemű szobrászművész és építész székely péter alkotópályájáról pierre joly francia művészettörténész készített tanulmányt.

lászló gyula: a nagyszentmiklósi kincs című könyve a bécsi művészettörténeti muzeumban őrzött csaknem 10 kilós nagyszentmiklósi aranyleletről szól, s nemcsak a vele kapcsolatos elméleteket ismerteti, hanem közreadja a lelet részletes régészeti és ötvöstechnikai vizsgálatának eredményeit is. ugyancsak az idei év utolsó hónapjaiban jelenik meg - immár második kiadásban - a magyar nemzeti galéria gyűjteményei című kötet, melyet részletes kalauznak szántak a galéria gyűjteményeihez.

/folyt.köv.

bb 9. /uj művészeti ... 2.folyt./um

a négy fejezetből álló könyv külön-külön foglalkozik a xix. és a xx. századi festészeti, grafikai, szobrászati és éremgyűjtemények anyagainak elemzésével, s 41 színes és több mint 160 fekete-fehér reprodukció segítségével mutatja be a muzeum gyűjteményének legértékesebb darabjait. a gazdagon illusztrált könyv angol, francia, német és orosz nyelven is megjelenik.

kiadják a magyarországon élő szovjet művészettörténész, german karginov munkáját, amely a nagy októberi szocialista forradalom előtti orosz avantgard és a fiatal szovjet művészet egyik legjellegzetesebb képviselője, alekszandr rodcsenko életutját és munkásságát tárja az olvasók elé. a francia nyelven megjelent monográfiát 69 színes és csaknem 150 fekete-fehér reprodukció teszi szemléletessé.

végh jános „németalföld festészete a xv. században,„ című munkája a festészet nagymesterei sorozat legújabb köteteként lát majd napvilágot. a német nyelvű kötet behatóan foglalkozik a festészet különféle ágaival, kiemelve közülük a legjelentősebbeket, a táblakép- és miniatura festészetet. a kötet csaknem félszáz színes képtábla segítségével mutatja be a világ nagy muzeumainak féltve őrzött remekait, a legjelesebb németalföldi mesterek műveit./mtl/

bb 10. budapestén hétfőn kezdődik a 111. anyanyelvi konferencia

i tf mm dg bh -cz

1977. augusztus 6.

hétfőtől kezdődően hatnapos programmal rendezik meg budapestén a 111. anyanyelvi konferenciát. a világ minden tájáról érkeznek ott élő magyarok az eseményre, amelynek nagyszámu hazai részvevője is lesz.

tóth ferenc, az mti hírmagyarozója írja:

a konferencia központi témája: a magyar nyelv és kultúra megőrzésének helyzete, lehetőségei és perspektívái idegennyelvű környezetben. az esemény háttéréhez tartozik, hogy a magyar kultúra hazai és külföldi személyiségeinek részvételével 1970-ben debrecenben rendezték meg az 1. anyanyelvi konferenciát, amelyen magyar nyelvet oktatók, középiskolai és egyetemi tanárok, írók, újságírók, külföldi magyar egyesületek vezetői vettek részt. e hét évvel ezelőtti esemény emlékezetes eredménye lett, hogy a külszágokban élő magyarság részére feltárták a magyar nyelv és kultúra ápolásának lehetőségeit, megbeszéltek a tennivalókat és a hazai segítség formáit. létrehozták a különböző országokban élő magyarság körében kifejtendő anyanyelvi munka irányító és koordináló szervezetét, az - intézményessé lett, tehát ismétlődően megrendezendő - anyanyelvi konferencia védnökségét. ebben a testületben a magyar kultúra jeles külföldi és hazai személyiségei, nyelvtanítók, külföldi magyar egyesületek, klubok vezetői vállaltak tagságot. 1973-ban szombathelyen került sor a 11. anyanyelvi konferenciára; ekkor már az első konferencia óta megjelentetett, a külföldi nyelvtanításban kitűnően bevált magyar tankönyvekről is számot adhattak.

az elsőtől a mostani harmadik konferenciáig terjedő időszak anyanyelvi mozgalmának eredményessége tükröződik abban, hogy témáiban bővül, mind sokrétűbbé válik az anyanyelvi konferenciák munkássága; gyarapodtak - számban, terjedelemben egyaránt - azok a tankönyvek és más írásos oktatási segédeszközök, amelyekkel az anyanyelvi nevelést, a magyar nyelv megtanítását támogathajuk. egyidejűleg sokasodott a számuk azoknak a könyveknek, szemléltető képes kiadványoknak, amelyek jól szolgálják kulturánk szélesebb fogalmának, hagyományainak és új produktumainak megismertetését.

/folyt. köv./

- 10 -

8.15 bh

855  
MK

bb 10. /budapestén.... folyt./ bh

a konferenciák sorozata nemcsak eseményeket jelent, hanem egy-egy fontos tapasztalat-összegez, feladat-megszabó állomást is a tőlünk kisugárzó, országhatárokon átívelő magyar anyanyelvi mozgalomban. a nyelvvel és a kultúrával együtt a magyarságtudat ápolása is fontos célja, küldetése ennek a mozgalomnak. a világ minden részén élő magyarokat végülis összefűzi a magyarsághoz tartozás tudata, a közös anyanyelv. viszont azt sem lehet figyelmen kívül hagyni, hogy a tőkés államokban szétszórtan élő magyarság egyre inkább elveszti - az újabb nemzedék esetleg eddig meg sem tanulta - a magyar nyelvet, de igénye van arra, hogy a magyarsághoz való kapcsolatát ápolja, részese legyen kulturánknak és beszélője is nyelvünknek. ennek jegyében és érdekében az utóbbi években - főként a 11. konferencia óta - mind nagyobb súlyt kapott a nyelven túl a magyar irodalom, művészet, zene, történelem minél szélesebb körű megismertetése. elsősorban ezekben a témákban hangzanak majd el a küszöbön álló konferencián is a főbb előadások, s e tárgykörökkel foglalkoznak majd a tanácskozás részvevői a szekcióüléseken is.

a konferencia programjához kötődően kerül sor a nyugati országokban működő magyar néptánc-csoportok iv. fesztiváljára. amelynek több mint 250 részvevő-táncosa lesz. egyébként a konferenciához a tanácskozások színhelyén, a villányi uti kaffka margit gimnáziumban, illetőleg a fővárosi művelődési házban kiállítások is kapcsolódnak népművészeti munkákból, fényképekből, könyvekből és hanglemezekből álló anyaggal. /mti/

.-.

bb 11. kitűnő eredmények az országos tejtermelési versenyben

i jf gk ie bh la

1977. augusztus 6.

az országos tejtermelési versenyben idén csaknem ezer mezőgazdasági nagyüzem és számos kistermelő vesz részt; az első fél-évi eredményeket a mém-ben értékelték. a tehenészetek összességükben kitettek magukért; növekedtek a hozamok, fokozódott a termelés - mindent egybevetve: sikeres a gazdaságok vetélkedője.

/folyt. köv./

- 11 -

8.30 bh

800  
MK

bb 11. /kitűnő eredmények.... folyt./ bh

a nagyüzemek közül két mezőgazdasági kombinát, 12 állami gazdaság és 18 termelőszövetkezet ért el helyezést. a megyék között a rangsorban pest megye vezet azzal, hogy tíz nagyüzeme ért el országos helyezést. ezt követi vas megye, ahol három nagyüzem országos első helyezést ért el, majd győr-sopron és fejér megye következik, egyaránt 3-3 helyezett üzemével. a két versenykategóriában a tíz legjobb helyezést elért kistermelő közül három csongrád megyei, kettő szolnok, - kettő békés megyei, egy pedig hajdu-bihar, veszprém és zala megyei versenyző.

az első versenykategóriában, a magyar-tarka állományt tartó gazdaságok között első helyezést ért el a kocseri petőfi tsz, ahol kiváló, tehenenként átlagosan 5521 kilogrammos teljesítményt értek el. a holstein-friz fajtavál végzett keresztezésből származó állomány is szépen adott tejet; a szombathelyi állami gazdaságban 5197 kilogrammot fejtek a tehenektől. a tisztavérű holstein-friz állománnyal a kerka-menti téesz ért el első helyezést, ahol 7517 kilogrammal zárták az első tejtermelési szakaszt. az egyéb fajták között 6463 kilogrammos átlagos termeléssel a sárvári állami gazdaság tehenészete lett az első lapály-és friz-fajtájú keresztezett állományával. a második versenykategóriában, ahol a 100 hektárra eső árutej-termelést vették alapul, az első helyezést az érdi benta-völgye tsz érte el, a harmadik kategóriában, az árutej-mennyiséget legjobban növelő gazdaságok csoportjában első lett a tököli vörös csillag tsz; itt háromszorosára fokozták az árutej-értékesítést az előző év azonos időszakához képest.

külön versenyeztek a kistermelők, ebben a kategóriában 186 eredményt értékelték, összesen 833 tehén hozamát vették alapul. első lett kovács miklós kengyeli kistermelő, aki fél év alatt 51 566 liter tejet értékesített husz magyartarka tehenétől. az egy tehén után legtöbb tejet értékesítő kistermelők sorában balogh elek monostorpályi kistermelő lett az első, hat hónap alatt 4695 literes egy tehenre jutó árutej-értékesítéssel./mti/

- 12 -

900 MK

bb 12. megszólaltak a telefonok

1 km bk bh hgy

1977. augusztus 6.

a szombat reggel kapott információ szerint a budapesti távbeszélő igazgatóság szakemberei valamennyi korábban elnémult telefonvonalat helyreállították. ismét használható légymányoson a 700, csütörtökön - a magas talajvízszint miatt - beázott vonal. a folyamatosan dolgozó munkacsoportok gyorsan kiszáritották a megrepedt ólomköpeny miatt elázott kábeleket, s egy szakaszon hozzáálltak a vezeték kicseréléséhez.

a rajk lászló utca környékén az utszélesítési munkák miatt 140 készülék vált némává a közelmúltban. szombat reggelig - ideiglenesen - az itt keletkezett hibát is elhárították a posta szakemberei. a terézvárosi központhoz tartozó távbeszélő állomások hibáit is sikerült kijavítani, s ezzel valamennyi korábban beázott vonal ismét használható./ mti/

--

bb 13. elutazott az olasz vöröskereszt küldöttsége

gk bh hgy

1977. augusztus 6.

dr. angelo savini-nicci, az olasz vöröskereszt elnöke és dr. luciana corvini, a szervezet külügyi osztályvezetője befejezte a magyar vöröskeresztnél tett hivatalos látogatását. itt-tartózkodásuk során a vendégeket fogadta dr. zsögön éva egészségügyi államtitkár. dr. savini-nicci olaszországi viszontlátogatásra hívta meg a magyar vöröskereszt vezető. szintű küldöttségét. a küldöttség pénteken elutazott hazánkba. / mti/

--

bb 14. halálos balesetek

gk bh hgy

1977. augusztus 6.

borsod megyében alsószolca belterületén egy kanyarban pók attila 25 éves lakatos, helyi lakos személygépkocsival kisodródott az uttestről és elütötte a kerékpárját toló juhász sándor 34 éves segédmunkás, helyi lakost, aki kórházba szállítás után belehalt sérüléseibe. a vizsgálat eddigi adatai szerint pók attila figyelmetlenül vezetett. a rendőrség eljárást indított ellene.

/folyt. köv./

- 13 -

9.27 bh

900 MK

bb 14. /halálos ... folyt. / bh

mezőkövesd belterületén egy személygépkocsi elütötte vámos antal 73 éves nyugdíjas, helyi lakost, aki kerékpárját toltta át az uttesten. vámos antal kórházba szállítás után meghalt. a vizsgálat eddigi adatai szerint az idős ember figyelmetlenül, a már féktávolságon belül levő személygépkocsi elé ment.

debrecen külterületén egy sorompó nélküli vasuti átjáróban szép mihály 47 éves szobafestő, hajduböszörményi lakos személygépkocsijával egy személyvonatnak ütközött. a baleset következtében szép mihály kórházba szállítás után meghalt. utasa súlyos sérülést szenvedett. a vizsgálat eddigi adatai szerint a személygépkocsi vezetője körültekintés nélkül tolatott a vasuti síneken.

somogy megyében zics és miklósi között a kerékpárján haladó schutzbach józsef 64 éves nyugdíjas, zicsi lakost, elütötte egy autóbussz, aminek következtében a helyszínen meghalt. a vizsgálat eddigi adatai szerint a kerékpáros szabálytalanul és figyelmetlenül kanyarodott.

tolna megyében, dombóvár és döbrököz közötti utszakason vincellér józsef 15 éves tanuló, dombóvári lakost, aki kerékpárján haladt, elütötte egy tehergépkocsi, majd a gépkocsi az árokba hajtott. a kerékpáros utasa, róth józsef 14 éves tanuló, dombóvári lakos a helyszínen meghalt. vincellér józsef és a tehergépkocsi vezetője, valamint utasa súlyos sérülést szenvedett. a vizsgálat eddigi adatai szerint a kerékpáros szabálytalanul kanyarodott. a rendőrség tovább folytatja a vizsgálatot.

vas megyében vámoscsalád és répcelak közötti utszakason krizmanics ottó 18 éves segéd munkás, jákfai lakos motorkerékpárjával egy fának ütközött, s olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy a helyszínen meghalt. a vizsgálat eddigi adatai szerint a motorkerékpáros figyelmetlenül vezetett.

a nógrádkövesdi kőbánya vállalat berceli üzemében benedek lászló 42 éves gépkocsi vezető, berceli lakos által vezetett tehergépkocsi az egyenetlen úton megbillent, ennek következtében benedek lászló kiesett és a gépkocsi kerekei halálra gázolták. a vizsgálat eddigi adatai szerint benedek lászló nem zárta be a vezetőfülke ajtaját.

a záhonyi pályaudvaron kocsi rendezés közben megcsúszott és elesett bagi béla 53 éves kocsi rendező, gyürei lakos és egy guruló tehervagon halálra gázolta. /mti/

- 14 -

9.36 bh

gss  
M

a szerkesztőségek figyelmébe!

- a mai bb 1. sz. hírünk: / méltó megemlékezés .... / 1. folyt. 3. bek. 3. sorában a szöveg helyesen:

..... ugyanezen a napon a mező imre uti temetőben ....

/mti/

..-

bb 15. társadalmi barlangkutatók a mecsekben

vid bh hgy

1977. augusztus 6.

szombaton megkezdte hagyományos táborozását a baranya megyei idegenforgalmi hivatal karszt és barlangkutató csoportja. vass béla mérnök vezetésével a mecsek ismeretlen földalatti világát kutatják. ezuttal is orfűn, a „vizfő”, barlang feltárásán munkálkodnak, rendkívül nehéz körülmények között. utjuk egyenetlense céljából tavaly a mecseki ércbányászok hetven méter mély, negyven fok dőlésű aknát mélyítették. most az utjukat elzáró harminc méter vastag kőomlason keresztül akarnak átjutni. a feltételezések szerint is legalább öt kilométer hosszú barlangrendszerének nyílt járatát. a lelkes csapat, - amelynek tagjai között van geológus, technikus, bányász, villanyszerelő, diák, - két hetet tölt szabadságából a kutatótáborban. vállalkozásuk, fáradságos munkájuk idegenforgalmi és vizgazdálkodási szempontból egyaránt nagyon értékes. /mti/

..-  
**Ugyanis ekkor eléri a mecsek Tegnagyobb, szerény becslések szerint**

bb 16. elutazott dr. hans reichelt

k sb kné bh hgy

1977. augusztus 6.

- dr. hans reichelt, az ndk minisztertanácsának elnök helyettese, környezetvédelmi és vizgazdálkodási miniszter, szombaton elutazott budapestről. a ferihegyi repülőtéren búcsúztatására megjelent dr. szabó jános építésügyi- és városfejlesztési államtitkár és breinich miklós, az országos vízügyi hivatal elnökhelyettese. ott volt gerhardt reinert, az ndk budapesti nagykövete is. /folyt. köv./

- 15 -

10.15 bh

M<sup>20</sup>  
M

bb 16. /elutazott... folyt./ bh

magyarországi tárgyalásain dr. ábrahám kálmán építésügyi- és városfejlesztési miniszterrel áttekintették a kétoldalu környezetvédelmi együttműködés fejlesztésének lehetőségeit, elsősorban a levegőtisztaság védelem, a hulladék ártalmatlanítás, a zaj- és rezgésártalom témáiban, s jóváhagyták az 1978-79. évi közös munkatervet. elhatározták, hogy az eddiginél több segítséget nyújtanak a két ország intézeteinek és vállalatainak közvetlen együttműködéséhez. dr. hans reichelt megbeszéléseket folytatott dr. gergely istván államtitkárral, az országos vízügyi hivatal elnökével a két ország vizgazdálkodási együttműködésének tapasztalatairól.

**magyarországi tartózkodása során dr. hans reicheltet fogadta huszár istván, a minisztertanács elnökhelyettese. /mti/**

bb 17. ipari textilművészeti biennálé kamarakiállítása

vid bh hgy 1977. augusztus 6.

szombaton nagyszámú érdeklődő jelenlétében nyílt meg a kőszegi zwingerben a 11. ipari textilművészeti biennálé díjnyerteseknek hagyományos kamarakiállítása. most az 1975-ös seregszemle díjnyerteseknek droppa juditnak, a kőbányai textilművek és almásy angélnak, a pápai textilgyár textiltervező művészeinek alkotásait láthatta a közönség. a kiállítást - amely szeptember 30-ig tekinthető meg - szabó imre, a magyar kereskedelmi kamara osztályvezetője nyitotta meg. /mti/

bb 18. műszaki nap - erdészeti szakemberek részére

vid bh hgy 1977. augusztus 6.

az országos erdészeti egyesülés kétnapos debreceni közgyűlésén résztvett erdészeti és faipari szakemberek szombaton a debreceni - guti erdőben műszaki bemutatót vettek részt. munkák között láthatták a fakitermelésnél, szállításnál, feldolgozásnál alkalmazott legújabb, legkorszerűbb gépeket. /mti/

10.26 bh

M<sup>20</sup> NK

- 16 -

bb 19. klaipédiába utazott a klaipédia brigád

vid bh hgy

1977. augusztus 6.

szombaton szovjet-litvániába utazott debrecenből a hajdubihar megyei állatforgalmi és husipari vállalat klaipédia nevet viselő nyolctagú szocialista brigádja. a debreceni brigád 1973-ban vette fel a kapcsolatot klaipédiában - debrecen testvérvárosában - dolgozó egyik husipari brigáddal, s 1974-ben barátsági szerződést kötöttek. a mostani látogatás során a debreceni brigádtagok az ottani husüzemben tapasztalatcserén vesznek részt és két napra a huskombinátban munkába is állnak. /mti/

--

bb 20. kohán györgy emlékkiállítás salgótarjánban

vid bh hgy

1977. augusztus 6.

emlékkiállítást rendeztek a salgótarjáni józsef attila művelődési központban kohán györgy alkotásaiból. a festőművésznek a gyulai erkel ferenc muzeumban őrzött hagyatékából 22 olaj- és viasztempera festmény szerepel a tárlaton, amelyet szombaton dr. bencsik jános, a gyulai erkel ferenc muzeum igazgatója nyitott meg. /mti/

--

bb 21. a bkV

gk bh hgy

1977. augusztus 6.

értesíti az utazóközönséget, hogy villamos viteldíjjal autóbuszokat közlekedtet:

augusztus 8-án, 9-én, 10-én, 11-én és 12-én 8.30 órától 14-óráig - vágányépítési munkák miatt - a 30-as, a 31-es jelzésű villamosok helyett a határ ut - közbúgóhid végállomások között.

ugyancsak augusztus 8-án üzemkezdettől a xi. kerület bartók béla úton végzendő vágányépítési munkálatok miatt a 9-es jelzésű villamosok batthyány tér és gellért tér között, a 18-as jelzésű villamosok jános-kórház - gellért tér között, a 49-es jelzésű villamosok marx tér - gellért tér között, a 18/a jelzésű villamosok mórícz zsigmond körtér - albertfalva kitérő, a 47-es jelzésű villamosok varga jenő tér - mórícz zsigmond körtér között közlekednek, előreláthatólag egy hónapig. a 19-es jelzésű villamos nem közlekedik. /folyt. köv./

- 17 -

10.50 bh

M<sup>25</sup> NK

bb 21. /a bkv .... folyt./ bh

a vágányépítés ideje alatt gellért tér - kelenföld, etele tér, illetve gellért tér - mórlicz zsigmond körtér között ,,k,, jelzésű autóbuszok közlekednek villamos viteldijjal.

augusztus 8-án, 9-én 10-én 8 órától 13 óráig szigetcsép és szigetszentmárton-szigetujfalu állomások között - vágányjavítási munkálatok miatt - hév-viteldijjal autóbuszok, augusztus 11-én, 12-én és 15-én 8 órától 13 óráig tököl-szigetcsép állomások között - vágányjavítási munkálatok miatt - szintén hév - viteldijjal autóbuszok közlekednek.

augusztus 11-ről 12-re virradó éjjel 0 órától 4 óráig - vágányjavítási munkálatok miatt - a szentendrei hév vonalán békásmegyér és budakalász állomások között hév-viteldijjal autóbuszokat közlekedtet.

az utazóközönség szives türelmét és megértését kéri a bkv.  
/mti/

-. -

bb 22. a fővárosi vízművek

bh hgy

1977. augusztus 6.

közlj, hogy vízcső összekötési munkálatok miatt augusztus 9-én, kedden reggel 7 órától előreláthatólag 18 óráig a XIX. kerület területén, a magasabb emeleteken nyomáscsökkenés miatt vízhiány várható. /mti/

-. -

bb.23. baranyában is véget ért az aratás - hatezer hektár másodvetés - az állami gazdaságok megkezdték az őszi vetőszántást

vid/p hgy

1977. augusztus 6.

baranyában szombaton véget ért az évtized leghosszabb aratása. a husz munkanapra tervezett betakarítás - a gyakori esőzés miatt - több mint ötven napig tartott. az utolsó táblákon valóságos ,,közelharcban,, kellett levágni és elcsépelni a termést, mivel a mélyen átázott és teljesen még fel nem száradt talajon mozogni is alig tudtak a gépek. a 75 ezer hektárnyi gabona-termést a nehéz körülmények ellenére minimális szemvesztéssel sikerült betakarítani. ebben nagy szerepe volt annak, hogy a mezőgazdasági üzemek a gabonaterület csaknem száz százalékán vegyszeres gyomirtást végeztek. a mecsek-duna-dráva között felállított jégeső-elhárító rendszer eredményesen működött.

/folyt köv./

11.00/p

-18-

M<sup>30</sup>  
M

bb.23. /baranyában....folyt/p

aratás előtt és alatt több száz rakétát lőttek fel, s ennek hatására lényegesen kisebb volt a jég kártétele a gabonában, mint az ország más vidékein. az aratás járulékos munkái kedvezően haladnak. a megye állami gazdaságai szombaton befejezték a szalma-gyűjtést és a tarlóhántást, s már hozzáfogtak az őszi vetőszántáshoz. a mecseki hegyhát termelőszövetkezetei a szalma tetemes részét szászvárra szállítják, ahol megkezdte működését az ország első szalmafeldolgozó üzeme: takarmány-alapanyag készül belőle. az aratást lassító, nehezítő esőzésnek haszna is van, amennyiben elősegítette a másodnövények vetését és fejlődését. a baranyai gazdaságok mintegy hatezer hektárt vetettek újra, ahonnan várhatóan félmillió mázsa zöldtakarmányt takaríthatnak majd be őszszel. /mti/

-. -

bb.24. felhasználható 17 órától!

-----  
karikatura kiállítás siófokon

vid/p hgy

1977. augusztus 6.

szombaton délután a siófoki kulturális központban karikatura kiállítást nyitottak meg. mézáros andrás, dallos jení és balázs piri balázs alkotásait - rajzokat, fotókat, fotómontázsokat és politikai karikatúrákat - mutatják be. /mti/

-. -

bb.25. felhasználható 15 órától!

-----  
külföldi szakmunkásfiatalok bucsuztatása

vid/p hgy

1977. augusztus 6.

a szot dél-balatoni igazgatóság siófoki szakmunkástanuló üdülőjében június 10-től augusztus végéig hét turnusban nyaralnak fiatalok. egy-egy turnusban 350 fiú és lány tölt el kellemes két hetet a balaton partján. jelenleg 195 ndk-beli és ötven szovjet szakmunkástanuló fiú és leány is ott üdül. a kellemes két hét letelte után szombaton kedves műsorral tették emlékeztessé az együtt töltött napokat. magyar, szovjet és ndk-beli fiatalok adtak műsort, nemzetközi kispályás labdarugó mérkőzésre került sor és különböző vetélkedőket bonyolítottak le. /mti/

-. -

11.10/p

-19-

M<sup>30</sup>  
M

bb 26. nyiregyházán megnyílt a iii. országos népművészeti kiállítás

vd hgy mné bh hgy

1977. augusztus 6.

Szombaton nyiregyháza-sóstón nyitották meg harmadik alkalommal az országos népművészeti kiállítást. mint dr. andrásfalvy bertalan, a néprajzi társaság főtitkára ünnepi köszöntőjében elmondotta, az országos pályázatra rekordszámu pályamű érkezett be; 6.000 alkotásból választotta ki a szakmai zsűri a kiállításon bemutatásra került 2.300-at. művészi igénnyel készült himzések, szöttek, faragásokat, textiliákat bőrből, gyékényből és vesszőből készült munkákat láthatnak az érdeklődők augusztus 27-ig a nyiregyháza-sóstói kulturpark kiállító csarnokában.

a megnyitás alkalmából osztották ki az országos seregszemle díjait is. a fődíjakat, a népművelési intézet és nyiregyháza város tanácsa gránát alma nivó díjait hat kategóriára legjobbjainak nyújtották át. magas művészi színvonalu használati tárgyafaragásaiért császi ferenc hajduszoboszlói, szborfaragásaiért pedig tőke imre nagytilaji kiállítót díjazták. lószőrből készült ékszereiért bodrogi sándor nagykatái pályázó részesült nivódíjban. dunkel lehelné lengyeli népművész szötteit, a nagybánhegyesi chabracsek andrásnének pedig himzéseit találta méltónak díjra a zsűri. a hangszerkészítés kategóriájában gáts tiber fűvárosi alkotó kapott nivódíjat.

a népművelési intézet nivódíját a szekszárdi babits mihály művelődési központ, valamint a nyiregyházi városi művelődési központ diszitó szakkörei érdemelték ki. /mti/

-. -

bb 27. edzett ifjúság, béke és barátság - kétnapos politikai ifjúsági találkozó kezdődött szelidi tónál

vd bh hgy

1977. augusztus 6.

a kisz bács-kiskun megyei, valamint kalocsai járási és városi bizottságai országos politikai találkozót rendeztek a dunapataj melletti szelidi tónál. a szombaton elkezdődött ifjúsági fesztivál két napig tartó eseményei, mint korábban, most is az antiimperialista szolidaritás, a népek barátsága és békéje jegyében zajlanak, több ezer fiatal részvételével. /folyt. köv./

- 20 -

11.30 bh

MS  
MK

bb 27. /edzett ... folyt./ bh

az első nap tanácskozásokra került sor. megvitatták az „edzett ifjúságért”, tömegsport mozgalom kezdeti eredményeit, tapasztalatait, további tennivalóit. a nemzetközi ifjúsági mozgalom helyzetéről fórumot rendeztek. „a xi. vit házigazdája kuba”, címmel emilio de la osa, a divsz kubai képviselője tartott előadást a fiataloknak. az országos találkozó szombati programja sportdélutánnal folytatódott, majd pódium-műsorral ért véget a szelidi tóparton, a magyar-szovjet barátság dombnál. a műsorban országosan ismert és népszerű ifjúsági együttesek működtek közre.

a vasárnapi szelidi <sup>tavi</sup> események közül kiemelkedik majd a szolidaritási béke-demonstráció ./mti/

-. -

bb 28. megszűnt az árvizvédelmi készültség szigetköznél - gyorsan apad a duna

vd bh hgy

1977. augusztus 6.

gyorsan vonult le az idei nyár eddigi legnagyobb árhulláma a dunán. az emlékeztetes 1954-es árviz óta két ízben is megerősített gátaknak nem okozott gondot a duna gyors, mintegy két méteres áradása. az árhullám zavar nélkül vonult le a szigetközi szakaszon. a tetőzés után szombaton már mintegy egy méteres apadást mutattak a szigetközi szakaszon elhelyezett vízmércék. győrnél is megkezdődött az apadás.

szigetköznél a gyors apadás miatt szombaton déli 12 órától megszüntették az eddig érvényben lévő másodfoku árvizvédelmi készültséget. a levonuló árhullám nyomán gyorsan jelentkeznek a fakadó vizek. ezért szigetközben és a rábca mentén elrendelték az első foku belvizvédelmi készültséget. /mti/

-. -

bb 30. kommunista szombat egerben

vd bh hgy

1977. augusztus 6.

eger északi városrészén csebokszáriban, szombaton több mint 130 főiskolás - az egri ho si minh tanárképző főiskola, valamint a külföldi testvérintézmények hallgatói - kommunista műszakot tartott. a fiatalok a lakótelep fiataljaival együtt eger új városnegyedének kialakításán, a környék parkosításán dolgoztak.

a nemzetközi építőtábor lakói elhatározták, hogy munkájuk ellenértékét befizetik a világifjúsági találkozó alapjára. /mti/

-. -  
- 21 -

11.35 bh

MS  
MK

bb 29. befejeződött a másodvetés csongrádban - újból megkezdődött az öntözés

vid bh hgy

1977. augusztus 6.

Csongrád megyében már 12 nappal ezelőtt befejezték az aratást és azóta sem lankadt a mezőgazdasági munkák lendülete. a 95.000 hektár tarló 93 százalékaról lehúzták a szalmát és kazlakba is rakták, a megtisztított terület 90 százalékát pedig felszántották, befejeződött a másodnövények vetése. a korábbi évek átlagánál lényegesen nagyobb területen: több mint 8.000 hektáron ültettek tarlóburgonyát, zöldségfélét és vetettek rövid tenyészidejű takarmányokat. a tavalyihoz képest kéthetes időelőnyre tettek szert a gazdaságok. ezzel biztonságos előfeltételeket teremtettek ahhoz, hogy a másodnövények: a káposzta, a karalábé, a zöldbab termését korán, az őszi fagyok előtt betakaríthassák.

Julius utolján és augusztus első napjaiban kiadós csapadék áztatta a csongrád megyei határt. a földek felszíni rétege azonban a vízért kánikulában gyorsan kiszikkadt, ezért a vízigényes növényeket újból öntözik. a tiszára telepített valamennyi vízkivételi mű ismét üzemel, a főcsatornába érkező át a folyó vizét, elsősorban a szentesi zöldségtermelő tájkerületben árasztják el 30 milliméteres mesterséges csapadékkal a kertészetű növényeket. több helyen - mint például a tiszamaros szögletében - öntözik a legelőket is. /mti/

--

bb 31. kétnapos nemzetközi lovasparádé kezdődött orosházán

vid bh hgy

1977. augusztus 6.

Szombaton lovasfesztivál kezdődött orosházán, az új élet tsz bogárzói pályáján. a nemzetközi lovasversenyen két jugoszláv és négy csehszlovák szakosztály mellett mezőhegyesi, hódmezővásárhelyi, békéscsabai, mezőkovácsházi, és természetesen orosházi lovasok ültek nyeregbe.

a versenyen üggető, galopp, fogat és díjugrató számok szerepelnek. a budapesti lósport egyesület hivatásos galoppversenyzői külön futamban indultak. szombaton öt galopp versenyszámot bonyolítottak le. /mti/

--

- 22 -

11.45 bh

12.10 MK

bb 33. vetéshez készítik a talajokat bács-kiskunban

vid bh hgy

1977. augusztus 6.

Még dolgoznak a szalmalehuzók, s a tarlót megmunkáló traktorok, az erőgépek egy része már a jövő évi kenyérnek való magágykészítéséhez látott bács-kiskun megyében. mivel sok helyütt a kapások helyére kerülnek az őszi kalászosok, így augusztus közepétől indul az éjjel-nappali talajelőkészítő munka. az idén is több mint százezer hektáron kell előkészíteni a földeket az őszi vetésű gabonák alá. az időben, jó minőségben földbe került mag eredményezte eddig is bács-kiskun megyében az országos átlagon felüli hozamokat. ugyanakkor nemesített, ellenőrzött csiraképes-ségű vetőmagot használnak fel a gazdaságok. a laboratóriumokban már megkezdték az őszi magvak ellenőrzését, vetéshez való előkészítését. a gabonatermelő mezőgazdasági üzemekben pontos ütemtervek alapján készülnek az egyhónapon át tartó vetésre, amelynek időnye az őszi terménybetakarítással esik egybe. /mti/

--

bb 34. rendőrségi hírek

gk bh hgy

1977. augusztus 6.

a xi. kerület fehérvári ut és bártfai utca kereszteződésénél Kovács László 23 éves szobafestő, budapesti lakos személygépkocsiját nem az út- és látási viszonyoknak megfelelő sebességgel vezette és nekiütközött egy vasoszlopnak. Kovács László a helyszínen meghalt, a személygépkocsi utasai, Vass Pálné 21 éves segédmunkás és Balogh Valéria 16 éves takarítónő, budapesti lakosok súlyos sérülést szenvedtek. a mentők a sérülteket kórházba szállították.

Szabolcs megyében, Kisvárdai és Pap község közötti utszakaszon Pálmai Dezső 30 éves baptista lelkész, péceli lakos személygépkocsijával elütötte Jónás Tibor 20 éves segédmunkás, Papi Lakost, aki olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy kórházba szállítás közben meghalt. a vizsgálat eddigi adatai szerint Pálmai Dezső nem a látási viszonyoknak megfelelő sebességgel vezette személygépkocsiját.

Agárdon, a strand uti vasuti átjáróban Biró Sándor 36 éves betanított munkás, Dinnyési Lakos megkerülte a lezárt sorompót és nekiment az éppen áthaladó gyorsvonat utolsó kocsijának. Biró Sándor sérülésébe a helyszínen belehalt. /mti/

--  
- 23 -

12.00 bh

12.10 MK

bb 35. véget ér a tokaji író-tábor programja

vid bh hgy

1977. augusztus 6.

a hatodik tokaji író-tábor résztvevői a hét végén - a miskolci és diósgyőri munkástalálkozókat követően - mezőkövesdre látogattak el és a járás hét községében, közte tardon, szent-istvánon és mezőkeresztesen tartottak író-olvasó találkozókat. pénteken este bogácson zenés irodalmi est keretében találkoztak a község lakóival. az író-tábor szombaton zárult. /mti/

--

bb 36. kempingtalálkozó dunaujvárosban

vid bh hgy

1977. augusztus 6.

a sátorozás szerelmesei adtak egymásnak találkozót a hét végén dunaujvárosban, ahol megrendezték a kempingezők országos találkozóját. a kétnapos program keretében az ország minden részéből érkezett sátorozók megismerkedtek dunaujvárossal, felkeresték a dunai vasművet, majd a szalki-szigeti kempingben ismerkedési esten vettek részt. a találkozó vasárnap dunai hajókirándulással fejeződik be. /mti/

--

bb 37. befejeződött a buza aratása borsodban

vid bh hgy

1977. augusztus 6.

gyakorlatilag befejeződött borsod megyében, az ország legészakibb szántóföldjein is a kenyérgabona aratása. az idén a termelőszövetkezetek és az állami gazdaságok mintegy 73.000 hektárról takarítottak be kenyérgabonát és a munkában csaknem 900 nagyteljesítményű kombájn, közte szolnok megyéből és a szomszédos csehszlovákiából segítségként érkezett gépek is részt vettek.

/folyt. köv./

- 24 -

12.10 bh

NL  
MK

bb 37. /befejeződött.... folyt./ bh

az aratással egyidőben a legtöbb termelőszövetkezetben és állami gazdaságban elvégezték a tarlóhántást, egyes termelőszövetkezetekben pedig másodvetésként mintegy 1500 hektáron takarmánynövényeket is vetettek.

az aratással egyidőben jól halad a felvásárlás is. /mti/

--

bb 38. tizezrek a velencei-tónál

vid bh hgy

1977. augusztus 6.

a felhősödés ellenére szombaton tizezrek keresték fel a velence-tavi üdülőtelepeket. agárdon már szombat reggel csucsforgalom volt, telt ház volt a strandokon, benépesült a kikötő környéke, megteltek a horgásztanyák. a vízisport-telepen edzést tartottak a vitorlázók, a kajakosok, kenuzók. egyre népszerűbb a tó északi partjának kikötője, a szunyog sziget, az odatartó hajók minden alkalommal zsufoltan közlekedtek. az agárdi nemeskőcsag kempingben szinte minden sátornyi helyet elfoglaltak a kirándulók. sokan érdeklődni, szobát foglalni tértek be a kempingbe, a népszerű sátor-tábor területén ugyanis augusztus 12-én ünnepélyesen felavatják az agárd szállót, ahol 36 korszerű, jól felszerelt szoba várja majd a nyaralókat. /mti/

--

bb 39. 2. sz. bel-javítás!

a bb 16. sz. hírünk: /elutazott.../ 1. folyt. végére kérjük pótlólag hozzáírni:

magyarországi tartózkodása során dr. hans reicheltet fogadta dr. huszár istván, a minisztertanács elnökhelyettese. /mti/

bb 40. a pest megyei kishajózási vállalat

gk bh hgy

1977. augusztus 6.

közl, hogy nagymaros révátkelés teherforgalma augusztus 7-én, vasárnap, dunakeszi-révátkelés teherforgalma 8-án, hétfőn megindul. vác-révátkelés is hétfőtől tud farmotoros és panoráma autóbuszokat átszállítani. /mti/

--  
- 25 -

12.20 bh

NL  
MK

bb 32. q felhasználható: 17 óra után!

banga ferenc kiállítása makón

vid bh hgy

1977. augusztus 6.

szombaton a makói városi kiállítóteremben megnyílt a fővárosban élő banga ferenc grafikusművész tárlata. az alkotónak harmincöt fametszete, toll- és ceruzarajza, valamint rézkarca került a közönség elé. képein weöres sándor költeményeire készült versillusztrációkkal, a gyermekvilág groteszkül megformált mesehősivel ismerkedhetnek meg az érdeklődők./mti/

bb 41. időjárásjelentés

bh hgy

1977. augusztus 6.

a meteorológiai intézet jelenti szombaton délben:

meleg marad az idő

szárazföldünk délnyugati, nyugati és középső részének időjárását gyenge leszálló légmozgások határozzák meg. ezeken a területeken többnyire napos az idő, csak kevés helyen alakul ki zápor, zivatar. pénteken a hőmérséklet csúcserőrtéke az évszaknak megfelelő érték körül alakult. az atlanti-óceán felől érkező nedves léghullámok a brit-szigeteken valamint skandinávia térségében okoznak több helyen esőt. északkelet és kelet-európában folytatódik a meleg idő, moszkva-leninigrád-vonalától északra a legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken 4, 6 fokkal magasabb volt, mint a legutóbbi évek átlaga. a következő 36 órában a kárpát-medencében meleg marad az idő, elszórtan lesz zápor, zivatar.

házánkban pénteken jobbára derült, száraz idő volt. több helyen 9-13 órán át sütött a nap. az ország északkeleti részén időnként megnövekedett a felhőzet, így ott csak 4-8 órás nap-sütést észleltek. a legmagasabb nappali hőmérséklet északkeleten 25-27, máshol 27-32 fok között alakult. az ország északkeleti részének néhány helyén, valamint rajkán zápor, zivatar alakult ki. a ma reggel 7 óráig lehullott eső mennyisége általában 4 mm alatt maradt, csak jósvafőről jelentettek 10 mm-t. ma hajnalra 12-17 fokig hűlt le a levegő. délelőtt jobbára derült, száraz idő volt. a hőmérséklet 11 órára 22-28 fokig emelkedett. /folyt. köv./

12.55 bh

13<sup>25</sup> M

- 26 -

bb 41. /időjárásjelentés .... folyt./ bh

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 22,4 fok volt, 0,8 fokkal magasabb, mint a százéves átlag. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 28 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 761 mm, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 21 fok volt.

várható időjárás vasárnap estig:

időnként megnövekvő felhőzet, szórványosan kialakuló záporral, zivatarral. mérsékelt napközben megélénkülő változó irányú szél. zivatar idején átmeneti szélerősödés. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 13, 18, legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap: 27, 32 fok között.

a buna vizállása budapestnél 583 cm. /mti/

.-

bb 42. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 óráig:

1. ady-centenárium
2. népzenei találkozó
3. vándorgyűlés
4. strand
5. giltner-nyilatkozat
6. matematikus-kör
7. könyvesbolt
8. kiállítások
9. corvina-kiadványok
10. anyanyelvi konferencia
11. tejtermelési verseny
12. hibaelhárítás
13. olasz vöröskereszt küldöttség
14. balesetek
15. barlangkutatók /1.sz.jav./
16. elutazott reichelt
17. textilművészeti kiállítás
18. erdészeti műszaki nap
19. szoc.brigád utazása
20. kohán györgy emlékkiállítás
21. bkv közlemény
22. a vízművek közleménye

k/folyt. köv./

13<sup>30</sup>

- 27 -

bb 42. /a belföldi ... folst./ b

23. aratás baranyában
24. karikatura kiállítás
25. külföldi szakmunkásfiatalok
26. népművészeti kiállítás
27. politikai ifjúsági találkozó a szelidi tónál
28. apad a duna
29. másodvetés c ongrá  
n
30. kommunista szombat gerbn v  
geá. lovasparádé orosházán
32. banga ferenc kiállítása
33. vetés bács megyében
34. rendőrségi hírek
35. tokaji irótábor
36. kempingtalálkozó
37. aratás borsodban
38. velencei tó
39. javítása a 16-os hirre
40. a kishajózási vállalat közleménye
41. időjárásjelentés
42. hírjegyzék  
/mti/

--

bb 43. néptáncosok „igazi,, lakodalmos játéka szegeden

vid bh hgy

1977. augusztus 6.

néptáncosok „igazi,, lakodalmos játékában gyönyörködhetett szombat délben szeged lakossága, s az ünnepi hetekre érkezett hazai és külföldi turisták: az édosz szeged táncegyüttesének két tagja kötött házasságot és csapott „városraszóló” lakodalmat. a 230 tagú, főként egyetemi hallgatókból, üzemi dolgozókból álló együttes több mint két évtizede járja műsorával az országot. külföldön is sok sikert arattak, így a nyár elején algériában szerepeltek cigánytáncokkal, lakodalmos játékokkal. szombaton, az együttes két táncosa, kozma erzsébet és orosz sándor házasságkötése alkalmából tápéi szokás szerinti valódi lakodalmast rendeztek. a szegedi tanácsháza előtt, a széchenyi téren, nagy embertömeg gyűrűjében bemutatott egy lakodalmastánc-részletet. a tanácsháza házasságkötő-termében már kevesebben lehettek tanúi az együttes menyasszonysiratójának, valamint a kevésbé játékos jelenetnek: amidőn szabó lászló anyakönyvvezető az ifju párt összeadta. az esküvő után ismét a széchenyi-téren, majd a szegedi halászcsermelyében folytatódott a nem mindennapi, színes, látványos lakodalom. /mti/

--  
- 28 -

13.30 bh

1340

bb 44. felhasználható: 16.00 óra után!

pátzay mária kiállítása keszthelyen

vid bh hgy

1977. augusztus 6.

Keszthelyen, a balatoni muzeumban szombaton ünnepélyesen megnyitották pátzay mária alkotásainak kiállítását. a budapesti művészek ez alkalommal számos olajfestményét, grafikáját, domborművét mutatják be a művészet kedvelőknek. a kiállítást - amelyet dr. radnóti istván, a veszprém megyei tanács elnöke nyitott meg - szeptember végéig tekinthetik meg az érdeklődők. /mti/

--

bb 45. nyári tábor amatőr művészeknek balatonfüreden

vid bh hg y

1977. augusztus 6.

Balatonfüreden a móló előtti téren szombaton az amatőr művészek iv. nyári táborának együttese adtak műsort. az amatőr művészek balatoni nyári táborába újabb művészeti csoportok - többek között a miskolci komplex együttes és a tatabányai bányász színpad - érkeztek, akik két heten keresztül adnak a forgalmasabb helyeken strandokon, parkokban, nevelőtthonokban, tereken művelődési házakban műsort. a csoportok azáltal, hogy megismerik egymás munkáját, segítik a balafonfelvidék idegenforgalmi centrumainak színvonalas műsor-ellátását is. /mti/

--

bb 46. felhasználható: 18 órától!

nemzetiségi folklór-est balatonbogláron

vid bh hgy

1977. augusztus 6.

a dél-balaton nyári kulturális programja keretében szombaton a balatonboglári művelődési ház szabadtéri színpadán nemzetiségi folklór-estet rendeztek. az ecsenyi és a pilisvörösvári német, valamint a lakócsai „dráva,, délszláv együttes adott nagyszerű műsort. a helyi népszokásokat, köztük a kukoricafosztást elevenítették fel, a lakócsaiak szerb táncokat, dalokat adtak elő, a pilisvörösvári német nemzetiségi együttes önálló műsorával lépett fel. /mti/

--

- 29 -

13.35 bh

1345

bb 47. felhasználható: 17 óra után!

Sövegjártó mária kiállítása szegeden

Vid bh hgy

1977. augusztus 6.

szegeden a kárász utcai bemutató teremben szombaton nyílt meg sövegjártó mária kerámikművész kiállítása. a tárlaton mintegy 60, változatosan színezett faliképet, lakásdíszítő tárgyat, játékos-, vidám hangulatot idéző figuráit tekinthetik meg az érdeklődők.

a kiállítást két hétig kereshetik fel a művészetkedvelők.  
/mti/

-. -

bb 48. felhasználható: 20 órakor

Vivaldi-est szombathelyen

Vid bh hgy

1977. augusztus 6.

antonio vivaldi műveiből rendezett szombaton nagysikerű hangversenyt szombathelyen a bartók béla teremben, a megyeszékhely kamarazenekara. a koncerten a barokk szerző d-moll concerto grosso-ja, oboa- és fagottszólóira írt kettősversenye és a négy évszak című versenymű-ciklusa hangzott el. a kamarazenakar hangversenymestere és szólistája kocsis albert hegedűművész volt. az est közreműködői voltak: edőcs jános oboa-, horváth mária gordonka-, králik judit fagott-, csorba rózsa csemballó- és sándor jános hegedűművész.

a rendezvényen a szombathelyi zenerajongókon kívül a savaria ünnepi napokra érkezett számos külföldi vendég, köztük a nemzetközi bartók szeminárium hallgatói is részt vettek./mti/

-. -

- 30 -

13.40 bh

1350

bb 49. szolnok megyében már az őszi „csucsra”, készülnek a mezőgazdasági üzemek

Vid bh hgy

1977. augusztus 6.

szolnok megyében az aratás sikeres befejezése után, jól haladnak a talajelőkészítési munkák. a mezőgazdasági üzemek nagy többségében a szalmabegyűjtés már befejeződött és tarlóégetéssel készítik elő a talajt szántásra, vagy másodvetésre. a szolnoki járás egyik nagy gazdaságában, a törökszentmiklósi béke tsz-ben már a jövő évi növények alá kezdték meg a tápanyagok, a szerves- és a műtrágya kijuttatását. zagyvarékason hagyományosan - minden esztendőben - tarlóégetéssel tisztítják meg aratás után a földterületet. a helyi béke tsz-ben éjjel-nappal dolgoznak a traktorok, hogy minél előbb készen várja a föld az őszi vetést. maximálisan kihasználja öntözési lehetőségeit a tsz, így a cukorrépát, lucernát, hagymát nyújtott műszakban tizenhat gép öntözi. a megye állami gazdaságainak, termelőszövetkezeteinek gépműhelyeiben nem tétlenkednek. átvizsgálják, kijavítják a meghibásodott gépeket, berendezéseket, hogy a következő feladatra az őszi betakarítási „csucsra”, minden gép készen álljon. /mti/

-. -

bb 50. breja józsef,

gk bh hgy

1977. augusztus 6.

a szocialista hazáért érdemrend tulajdonosa, a szikra lapnyomda nyugdíjas főművezetője, aki 1907 óta volt párttag 88 éves korában elhunyt. hamvasztás utáni bucsuztatása augusztus 11-én délelőtti 11.30 órakor lesz a rákoskeresztúri új köztemetőben.

mszmp viii. kerületi bizottsága

szikra lapnyomda mszmp-szervezete

a nyomda-, a papíripar és a sajtó dolgozóinak szakszervezete

/mti/

-. -

- 31 -

14.20 bh

1430

Bb 51. tizennégy éves életmentő kitüntetés

Vid hgy mné bh hgy

1977. augusztus 6.

Junius 19-én vő László 14 éves mohácsi fiu a somogy megyei kutas község határában lévő tóból saját élete kockáztatásával kimentette verbulecz sándor 27 éves mohácsi lakost, aki elvesztette lélekjelenlétét és a víz alá merült

a minisztertanács által adományozott „életmentő emlékérmét, ifj. vő Lászlónak sugár Imre, a somogy megyei tanács elnökhelyettese szombaton adta át. /mti/

..-

bb.52. gyorsmérleg a nyári vásár első hetéről - jó a választék a második hétre is

1/ol/gk/ra hgy

1977. augusztus 6.

a hét második felében kedvezőre fordult időjárás alaposan föllendítette a nyári vásár forgalmát, amely a legtöbb helyen meghaladta a múlt évi vásár első heti eredményeit. az árengedményes cikkek bő választéka tömegesen vonzotta az üzletekbe a vevőket, akik ezuttal lényegesen többet vásároltak az engedmény alá nem vont árucikkekben is.

hat nap alatt a centrum vállalat áruházában a 340 millió forint értékű árengedményes készlet több mint fele elfogyott. a legkeresettebb cikkekben már alig van a polcokon. ilyen a férfing, a fürdőruha, a könnyű nyári ruházati cikkek. a corvin áruházban a zökkenőmentes kiszolgálás lebonyolításában nemcsak az ez alkalomra behívott nyugdíjasok, kisegítők működnek közre, hanem az áruház erre a két hétre vállalt konfekció-és kötőüzemének egész gárdája is. az engedményes áru rövidujju férfingekből és köntösökből már csaknem 40 százalékkal többet adtak el, mint a múlt évi vásár első hetében. igen kelendő a méteráru, különösen a jersey, és a háztartási darabáru. egyidejűleg több mint kétszeresére nőtt az engedmény alá nem vont cikkek forgalma. a divatcsarnok engedményes áru választékában a férfiolttönyök forgalma a legnagyobb, s itt nemcsak a nyári, hanem az őszi és tavaszi szezonra is nyújtottak - szerényebb kínálatot. a cipőosztályon különösen sok női szandált csomagoltattak be a vevők, de szép választék várja az ujabban érkezőket is. eddig 30-40 százalékos árengedménnyel a divatcsarnok összesen mintegy 15 millió forint értékű árut adott el.

/folyt.köv./

15.35/ra

-32-

bb.52. gyorsmérleg ... folyt./ra

a szivárvány áruház vállalat igen gazdag vásári kínálatának 50 százaléka az ipari és nagykereskedelmi vállalatoktól frissen beszerzett cikkekben áll. a vállalat 54 áruházából és üzletéből összesen 42 kapcsolódott be a nyári vásárba. a vásárlók változatlan fogyasztói áron számítva eddig összesen 18,5 millió forint értékű árut vittek magukkal. 12 millió forintért a hét második felében igen kelendővé vált a szintetikus jersey méteráru. ebből még bőséges a választék, mint ahogy gazdag kínálatot nyújtanak a jövő hétre a különféle árengedményes fürdőruhákban, strandcikkekben is.

a fővárosi ruházati bolt vállalat üzleteiben a vásár slágercikke a magyar gyártmányú férfi farmernadrág, farmeröltöny és a különféle anyagokból varrt pantalló. a női holmik közül a nyári ruhák és a jersey-bluzok a legkapósabbak. és sok leányka nyári ruhát és fiu farmeregységet adtak el. a vállalat hófehérke-boltjaiban leginkább a rövidujju pulóvereket, bakfis és fiu fürdőruhákat vásárolták.

a vásárlók eddig 14 millió forintért vásároltak meg összesen 23 millió forint értékű árut a ruházati bolt üzleteiben.

a fővárosi cipőbolt vállalat megközelítően 140 ezer pár lábbelit vont be kedvezményes kínálatába. eddig mintegy 14 és fél millió forint értékű cipőt, szandált, gyermeklábbelit adta el jelentős árengedménnyel a vállalat 59 boltjában. a tapasztalat szerint az idén a női szandálok, a zárt orru, de hátul nyitott nyári cipők iránt legélénkebb a kereslet. sok szandált és vikendcipőt vásároltak a férfiak. a következő hétre még meglehetősen jó a kínálat a 31-es méretszám fölötti gyermekcipőkből, de az élénk kereslet ellenére is jó választékot nyújtanak elsősorban az éksarku - teletalpu - női szandálokból és a férfiak könnyű nyári lábbelijeiből.

a nyári vásár első hetében a skála áruház összesen 44 millió forintos forgalmat bonyolított le, s ez 8 százalékkal haladja meg a múlt évi vásár hasonló időszakának eredményét. ezek az adatok azonban tartalmaznak a teljes áru fogyasztási cikkek értékét is. az engedményes áron felkínált mintegy 22 millió forint értékű ruházati cikkből 14 millió forint értékűt adtak el, 8-10 százalékkal többet, mint a múlt évi vásár első hetében. ebben az áruházban a héten a vásárral egyidejűleg több más cikkszoportban is nyújtottak árengedményt. így például a szokásosnál olcsóbban adtak hűtőszekrényeket, csillárokat, a közelgő iskolai évre tekintettel füzeteket és táskákat, de engedményeket nyújtottak az élelmiszerosztályon a különféle konzervek vásárlóinak is. /mti/

..-

15.45/ra

-33-

embargó: 18.30 óráig

bb.53. traumann rezsőnek,

gk/ra la

1977. augusztus 6.

az elnöki tanács helyettes elnökének vezetésével küldöttség utazik ciprusra, hogy augusztus 8-án részt vegyen makariosznak, a ciprusi köztársaság elhunyt elnökének temetésén./mti/

-.-

bb.54. időjárásjelentés

ra la

1977. augusztus 6.

a meteorológiai intézet jelenti augusztus 6-án, szombaton este:

meleg marad az idő.

várható időjárás vasárnap estig:

nappali gomolyfelhőképződés, a kora-délutáni óráktól kezdve elszórtan záporral, zivattal, a szél a zivatarok idejére megerősödik. a legmagasabb nappali hőmérséklet 27-32 fok között lesz.  
/mti/

-.-

bb.55. Lottó nyereményjegyzék

ra la

1977. augusztus 6.

a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a 31. játékhéten a Lottó nyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

5 találatot 2 fogadó ért el, nyereményük egyenként 1 639 813,- forint.

4 találatos szelvénye 521 fogadónak volt, nyereményük egyenként 6 295,- forint.

3 találata 21 671 fogadónak volt, nyereményük egyenként 151,- forint.

a 2 találatos szelvények száma 384 224, ezekre egyenként 11,- forintot fizetnek./mti/

-.  
-34-

19.00/ra

Nm 19.10

bb.56. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 órától zárásig

ra la

1977. augusztus 6.

43. lakodalmos játék
44. pátzay mária kiállítása
45. nyári tábor amatőr művészeknek
46. nemzetiségi folklór-est
47. sövegjáró mária kiállítása
48. vivaldi-est szombathelyen
49. szolnok megyei mezőgazdasági üzemek
50. elhunyt breja józsef
51. életmentő kitüntetés
52. gyorsmérleg a nyári vásár első hetéről
53. küldöttség utazik makariosz temetésére
54. időjárásjelentés
55. lottó nyereményjegyzék
56. hírjegyzék

a 2.sz.javítás a 16.sz.hirre vonatkozott./mti/

-.-

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt

ügyeletes szerkesztő: koncz antal

szerkesztő: halasi györgy  
lakatos erzsébet

/mti/

19.45/ra

Nm 19.53

-35-